



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91

# ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ РАНИМ И СУХОЙ ВЕСНЕ ТРЕБУЕТ ОТ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА БЕРЕЖЬ ВЛАГУ, ВЕСТИ БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ ВЕСЕННИЙ СЕВ

## ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ СЛУЖБА

Бухгалтеры, экономисты, контролеры-ревизоры, работники финансовых отделов колхозов местных Советов и предприятий — это исполнители важных государственных дел. Они способствуют более полной мобилизации резервов производства, повышению его эффективности, успешному научно-техническому прогрессу и интенсификации производства.

Финансовые органы области призваны обеспечивать своевременное и полное финансирование всех мероприятий, предусмотренных народнохозяйственным планом и бюджетом. В их обязанности входит также контроль за эффективностью и полным расходованием материальных и денежных ресурсов.

В этой работе, как и везде, успех дела решают квалифицированные специалисты, способные работать энергично, творчески, результативно. Таких работников сейчас немало в колхозах, районах, городских, областных финансовых отделах, в аппарате КРУ, страховых органах, на предприятиях. Среди них много ударников коммунистического труда, деятели высшего присвоено звание «Отличник финансовой работы».

Многие годы отлично трудятся заместители начальника бюджетного отдела областного управления М. И. Сидина, старший экономист госхозов Т. Ф. Нейштадт, начальник отдела финансирования местного хозяйства Н. П. Шановалова, старший экономист госхозов Рамонского райфинотдела Н. Н. Васильева, старшие инспекторы по бюджету Лисинского райфинотдела А. К. Глухова и Росо-  
ловского райфинотдела Т. А. Панькина, контролер-ревизор КРУ по Павловскому району Н. И. Филимонов, начальник отдела Воронежского горфинотдела Л. М. Мохнатова и многие другие.

Хорошие показатели достигнуты коллективами райфинотделов Семилукского и Петропавловского районов.

В 1974 году финансовые специалисты области успешно выполнили социалистические обязательства. План государственных доходов области перевыполнен на 21,8 миллиона рублей и бюджет области — на 6,9 миллиона рублей. На основные экономические показатели и контрольные показатели зисманко 20 миллионов 781 тысяча рублей дополнительных доходов в союзный, республиканский и местные бюджеты. В 1974 году за счет перевыполнения планов доходов исполкомы местных Советов области дополнительно направили свыше восьми миллионов рублей в государственные и национальный ремонт зданий школ, больницы, домов культуры, на благоустройство, приобретение инвентаря и оборудования.

Большую работу проводят страховые органы по укреплению экономики колхозов, они возмещают убытки, причиняемые колхозам стихийными бедствиями, включая заводу.

За последние годы улучшения на подведомственных общеспольных предприятиях, в организациях и учреждениях бухгалтерский учет, укреплены финансовые дисциплины, более действенным стал контроль за правильным использованием материальных ценностей, денежных средств и трудовых ресурсов.

Однако некоторые предприятия и организации допускают искажения в отчетных данных. Так, бывший главный бухгалтер Воронежского деревообрабатывающего завода А. С. Корниченко искажал данные в отчете. В результате за последние отчетные периоды на выполнение плана реализации в 100 процентов, хотя на самом деле эта реализация составила 84,8 процента. Аналогично, Бобровский, Бутурликовский и ряд других заводов стройматериалов допустили искажения в отчетности по оказанию бытовых услуг населению.

Заготовительная контора Грибановского райпотребсоюза включила в план товарооборота продажу колхозам растительного масла на льготной цене в счет взаимных расчетов, без оплаты счетов через учреждения Госбанка.

В результате в отчете за 1973 год привнесла к розничному товарообороту 40,5 тысячи рублей. Это 11 тысяч рублей в 1974 году, а в 1973 году — 10 тысяч рублей. Это 11 тысяч рублей в 1974 году, а в 1973 году — 10 тысяч рублей.

Основная задача финансовых работников в завершающем году девяти пятилетки — активно бороться за качественное выполнение и перевыполнение плана государственных доходов по всем источникам бюджета государственных предприятий и хозяйственными организациями, отделами и управлениями исполкомов местных Советов заданий по плану и бюджету, мероприятий, направленных на повышение эффективности производства, производительности труда, на увеличение количества и ассортимента продукции, расширение бытовых услуг.

В области в основном завершена централизация учета в бюджетных учреждениях, для которых созданы 679 централизованных бухгалтерий, обслуживающих свыше 7 тысяч учреждений. Однако в управленческих отделах, осуществляющих плановую и некоторые другие отделы и управления не устранена раздробленность учета по мелким предприятиям и организациям.

Надо улучшить внутрисекторный финансовый контроль, систематически анализировать производственную и финансовую деятельность предприятий и хозяйственных организаций, выполнение ими планов и обязательств перед бюджетом, сохранение денежных средств и материальных ценностей.

Партийные, комсомольские и профсоюзные организации финансовых отделов должны постоянно заниматься воспитанием кадров, повышать требовательность и персональную ответственность каждого работника за порученное дело, добиваться выполнения социалистических обязательств в завершающем году девяти пятилетки.

## В Совете Министров СССР

В связи с тем, что в текущем году на первую половину мая приходится семь нерабочих дней, из них 1, 2 и 9 мая — праздничные, а 3, 4, 10 и 11 мая — выходные дни, в целях более эффективного использования рабочего времени успешного выполнения плана развития

## Дневник полевых работ

Необычайно ранняя, сухая и жаркая весна. Трудно припомнить, когда она была такой. Сроки сева всех без исключения культур сдвинулись.

Сложившаяся обстановка и призывы социалистические обязательства требуют от земледельца беречь влагу, без промедления вести весенний сев.

В настоящее время колхозы и совхозы выполняют полевые работы. За 7 апреля почти повсеместно завершено боронование зяби, высокими темпами ведется предпосевная культивация почвы и сев ранних яровых культур. Ранние зерновые уже посеяны на площади более 50 тысяч гектаров.

Медлят с этими работами в хозяйствах Бороисовского, Вурьянского, Петропавловского и некоторых других районов.

Сейчас необходимо использовать каждый рабочий час для завершения весенней работы. К сожалению, некоторые руководители колхозов и совхозов заняты выжидательной позицией без учета реальной обстановки, что может привести к резкому снижению урожая.

Пример высокой организованности и оперативности на весеннем севе показывают механизаторы и специалисты колхозов и совхозов Панинского, Россошанского, Зерновского и Аннинского районов, где севки работают круглосуточно. В Бобровском, Бороисовском, Мухоморовском районах приступили к севу ранней технической культуры — сахарной свеклы.

И в СЕРЕДИН, старший агроном областного управления сельского хозяйства.

## ГОРЯЧИЙ АПРЕЛЬ

БУТУРЛИНОВКА (по телефону). Апрель и апрель — горячий. Во всех смыслах. Солнце жжет землю с небывалой силой.

Плоды торпид, трудящиеся механизаторы работают почти повсеместно закрыты влагой. Особенно дружно спорится дело в колхозе «Дружба». Здесь образцы отличного труда показывают механизаторы В. А. Мухоморов, С. А. Мухоморов, П. П. Золотов. Они быстро и качественно заборонили 5875 гектаров. Колхоз по плану ходом ведет сев ранних зерновых и зернобобовых.

## Письмо с переднего края МЕХАНИЗАТОРЫ СОВХОЗА «ПРИОЗЕРНЫЙ» ПОВОРИНСКОГО РАЙОНА БЬЮТ ТРЕВОГУ

Если говорить откровенно, то надо признать, что практически вся система выращивания кукурузы и подсолнечника у нас в совхозе не существует. И хотя мы где-то в отчетах числимся звеньевыми — кукурузоводами, нам как-то неудобно так себя величать. Дело в том, что так называемое звено состоит у нас из одного человека. Тому из механизаторов, который сеет кукурузу квадратно-гнездовым способом, на период сева по наряду выделяется семь нерабочих дней на помощь. Остальные работают в одиночку.

В обязанности механизатора-кукурузовода входит только сев кукурузы. Остальное будет

## ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЛЕНСЯ С ОБРАЩЕНИЕМ УЧАСТНИКОВ ОБЛАСТНОГО СОВЕЩАНИЯ ПО САХАРНОЙ СВЕКЛЕ

Важные, насущные проблемы подняты они в своем обращении. Действительно, не выражены мы пока тех урожаев, которые способны дать земли.

Взять, к примеру, прошлый год. Прямо скажем, недополучили мы урожай из-за наших же недоработок. Верно, вторая половина лета была очень засушливой, но если бы до августа не уходило механизаторов с плантации, продолжали бы рыхлить, то урожай был бы гораздо выше.

Второй причиной, из-за которой мы систематически недополучаем урожай свеклы, является смена во время уборки. Бывало и так, что корни выкапывали, сложив в бурты и в течение двух месяцев ожидания, когда выделит машины для вывоза свеклы. А она за это время полегает основательно.

Двадцатый сезон буду я

## В ОБЛАСТНУЮ ПЕРЕКЛИЧКУ СВЕКЛОВОДОВ ВКЛЮЧАЕТСЯ ЗВЕНЬЕВЫЙ МЕХАНИЗИРОВАННОГО ЗВЕНА КОЛХОЗА «ДРУЖБА» АННИНСКОГО РАЙОНА Н. ЖДАНКИН

## НЕ ОТДЕЛЬНЫЕ АГРОПРИЕМЫ, А ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС — ГАРАНТИЯ УСПЕХА

Желал он организовать использование этой техники так, чтобы одновременно обработать все плантации.

Борозды с И. Ф. Пурининым, А. Д. Паликовым, убеждаюсь, что им помогает любовь к своему делу, большой набор разнообразной техники. К сожалению, у нас в звене нет полного комплекта машин. В частности, очень нужны прожективатели. Их в колхозе всего три, а площадь свеклы — больше тысячи гектаров. Таким образом, надо бы не менее 5—7 машин, хотя бы на три звена два прожективателя. Надеюсь, что к тому времени, когда надо будет формировать густоту насаждений, главный инженер управления сельского хозяйства райисполкома тов. Даниличев и директор механизаторского звена колхоза «Дружба» помогут нам приобрести недостающую технику.

Несмотря на некоторые трудности, можем заверить, что получим с каждого гектара не менее 240—260 центнеров сладких корней. Есть для этого условия. В почву внесено достаточное количество органических и минеральных удобрений, осенью хорошо вспахана зябь. Мы уже закрыли влагу. На повестке дня — сев, уход за посевами.

Н. ЖДАНКИН, звеньевой механизированного свекловичного звена колхоза «Дружба» Аннинского района.

У семи янвек дитя остается без глаза. В конце концов в результате обязательности остаются в убытке и животноводы, и механизаторы. Работники ферм несодержимы кормами, а мы — зарплатами.

## У СЕМИ НЯНЕК...

С разделением хозяйства на два совхоза дело не поправилось, а наоборот, усугубилось. Сейчас мы не можем сказать, где кто и как будет вырабатывать. Естественно, что мы не брали никаких обязательств по получению урожая. А как возьмем, когда не знаем, на каком уровне и в каком объеме мы будем сеять? Более того, мы

не знаем, на слес или зерно, квадратно-гнездовым или рядковым способом, кукурузу или подсолнечник придется выращивать.

Видно, наши руководители и специалисты являются, что мы в последний момент ориентируемся в сложной обстановке и провелем все как надо. Да, мы не новички в поле. Среди нас есть механизаторы, которые десятилетия дружат с полем. Они знают: совхозная земля способна дать и по 320 центнеров сладкой массы с гектара, а может и по 80. Все будет зависеть от подготовки почвы, от ухода за посевами, уборки, в общем, от отношения человека к своему делу.

А КИРОВАТОВ В. МАКСИМ, И. ЧУРКИН, А. МАКСИМ, И. ЧЕРВУХИН, механизаторы звена «Приозерный» Поворинского района. (Газета «Слава труду»).

Внимание! Прометрета чертёж, сваргательно подготовила необходимый инструмент.

Через несколько минут программный спойкой звучал. Еще раз проверь, все ли идет так, как надо. Людмила подошла к другому станку. Укрепляла детали, устанавливала фрезу, взялась за ручки управления. И вдруг ей стало легко и свободно: она поняла, что справится. Улыбнулась и весело сама себе проговорила: «Ну, давай работай!»

Станок работал ровно и спокойно. Изредка она бросала взгляд на программный. Там тоже все было нормально, фонировал из-под фрезы вырванная сербистая стружка. За Донских болели все в нем. Частенько к ней подползли то мастер, то кто-то из рабочих: — Как дела? Помощь не нужна? Но все шло нормально. Не капризничала станка, не сривались программы. С того дня прошло два месяца. Взята еще одна высота в жизни. Может быть, она из труднейших. Да Людмила и не ищет легких путей. Таков уж характер у этой легионной девушки.

Л. ГРИГОРОВА. Фото И. Гурова.

## НАША РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ НЕ РАССТАВАЯСЯ С МЕЧОЙ

институт не поступила: не набрала нужного количества баллов. Тогда Людмила решила идти на завод. Дома возразили не было. Мама, правда, очень боялась, что Людмила в суторок рабочих дней забудет подготовку к экзаменам. Но та однажды сказала:

— Не волнуйся, мама. Учтись бугур — вот первый день в цехе. Позди несколько месяцев занятий и усоемное дело. Теперь уже уверенность. Эта специальность поправилась сразу. Потому-то сложной специальностью овладела быстро и легко. И мастер стал поручать ей обработку сложных и ответственных деталей. Она без страха и сомнений принималась за дело. Как и все в группе, Людмила работала на станке с программным управлением. Работать на нем не просто. Чтобы настроить станок, нужно иметь хорошую техническую подготовку. Магнитуру дала с программой нуж-

но правильно заправить. И делала Людмила это, как и все, за что бралась, вдумчиво, серьезно, добросовестно. И своего добила.

И вот когда постигла все необходимые для высокопроизводительной работы, фрезеровщика задалась о резервах производительности труда. Программа идет 30 минут. И эти 80 минут она бесцельно прожигает около станка. Но чем ей заполнить? А что если работать еще на одном — с ручным управлением?

Людмила окинула взглядом оба станка. Они стояли близко друг к другу. И тот и другой хорошо знала. Делушка прикинула, сколько времени потребуется на перестройку программного и общего станков. Получилось, что работать можно. И она решила.

В конце смены получила от мастера задание на следующий

Людмила Донская с детства мечтала о профессии преподавателя. И стала фрезерщицей. После окончания десятилетки о заводе она и не помышляла. Но в педагогический

институт не поступила: не набрала нужного количества баллов. Тогда Людмила решила идти на завод. Дома возразили не было. Мама, правда, очень боялась, что Людмила в суторок рабочих дней забудет подготовку к экзаменам. Но та однажды сказала:



УЛИЦА ЭТА... Улицы в Ленинском районе...

Провладелец... Петр Иванович Метальников...

НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ СООБЩАЮТ:

С началом годового расцвета жилищного строительства в Воронежской области...

НА РЕКЕ- НАВИГАЦИЯ

Необходимо рано наступила в нынешнем году навигация на Воронежской реке...

УЧЕБА СЕЛЬКОРОВ

СЕМИЛУКИ (соб. корр. «Коммуны»). Занят открытием филиала областного центра...

ПТИЦЕФАБРИКА «НИЖНЕДЕВИЦКАЯ»

НИЖНЕДЕВИЦА (соб. корр. «Коммуны»). Занята двумя производственными корпусами...

ДОЗОРНЫЕ ТОЧНОСТИ

Контрольно-поверочный пункт Воронежского завода слесарно-механической работы...

ПО МЕТОДУ ЛЮБЛИНЦЕВ

Приняв в основу своей трудовой деятельности передовые методы Люблинцев...

ЗА КРАСОТУ РОДНОГО ВОРОНЕЖА ХОРОШЕЕТ ЛЕВОБЕРЕЖЬЕ

Каждый день сотни рабочих и служащих завода имени Кирова...

НАШИ ЗЕМЛЯКИ ТАЛАНТЛИВЫЙ САМОРОДОК

КАЛАЧЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «Ленинский путь» напечатала статью о художнике-самородке...

РЕЗЕРВЫ РАБОЧЕЙ СИЛЫ

В условиях бурного развития научно-технического прогресса...

30 ЛЕТ БИЖЕКОМ

В странах социализма Выставка «Академия-75»...

Успех энергетиков

БЕРЛИН. С начала года энергетика ГДР дали народному хозяйству...

Подземный переход строится

Коллектив треста «Югострой» совместно с уличным комитетом...

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ «КОММУНЫ» «Магазин затоварился»

Так назывался корреспонденция, опубликованная в «Коммуне»...

Помощь развивающимся странам

Болгарские и иргерские строители обаялись запечатать строительство за 22 месяца...

Бои вокруг Пномпеня

БАНКОК, 7 апреля. (ТАСС). Неразбериха и панка царят в осажденном Пномпене...

Трибуна ученого

В ОБЩЕМ БАЛАНСЕ потерь топлива и смазочных материалов...

Юбилейная «Пражская весна»

В середине мая в пражском концертном зале звучит симфоническая поэма «Моя родина»...

Свидетели обвинения

ТОКИО, 7 апреля. (ТАСС). Группа жителей префектуры Кумамото обвинила администрацию химической компании «Тиссо»...

Потерям горючего надежный заслон

Применяя отпущенные операции нефтепродуктов...

Соревнование и пресса на каждом участке-рабочей

были отмечены премиями. На заводе имени М. И. Калинина...

Юбилейная «Пражская весна»

30-й годовщине освобождения Чехословакии Советской Армией...

